



## MASARYKOVA UNIVERZITA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

Proděkan pro zahraniční styky ESF MU vyhlašuje

### **Program na podporu mobility akademických pracovníků ESF MU v oblasti zahraničních vědeckých konferencí a seminářů**

#### **pro rok 2009 – 2. kolo**

**Cílem programu** je podpořit prezentaci výsledků, ke kterým pracovníci ESF dospěli v oblasti vědy a výzkumu v zahraničí.

**Program je určen pro akademické pracovníky ESF MU** a v rámci programu může být žadatelům poskytnuta podpora ve formě finančního příspěvku na prokazatelně vynaložené náklady spojené s výjezdem.

Mezi **hlavní kritéria** výběru návrhů, které budou přijaty k financování patří zejména: předpokládaný výstup, úroveň a zaměření akce s ohledem na profil fakulty a katedry, finanční náročnost a fakt, zda byl žadatel v minulosti již podpořen.

Vzhledem k předpokládanému převisu zájmu nad možnostmi fakulty je možné, že finanční příspěvky pokryjí pouze část nákladů spojených s daným výjezdem (podobně tomu bylo i předchozích obdobích). To znamená nutnost ucházet se o finanční příspěvek také z jiných zdrojů (pravděpodobně na oborové katedře či péči nějakého projektu či grantu). Tento systém zajišťuje účast dalších poskytovatelů finančních prostředků (např. vedoucích kateder) a vícekolové posouzení kvality a důležitosti předpokládaných výstupů. Tak mohou být k financování vybrány skutečně nejkvalitnější výstupy.

Na poskytnutí podpory není nárok. O výši poskytnuté podpory rozhoduje proděkan pro zahraniční vztahy s ohledem na finanční možnosti fakulty tak, aby byl co nejlépe naplněn cíl programu.

Podle počtu a kvality přijatých přihlášek bude vytvořeno pořadí nominací s přidělenou částkou k čerpání. Shromážděné přihlášky byly rozděleny do tří kategorií:

- všechny návrhy přijaté k financování mohou počítat s příspěvkem z centralizovaných zdrojů v uvedené výši.
- návrhy doporučené k financování nemohou být v současné chvíli financovány z centrálních zdrojů z důvodu nedostatku finančních prostředků. Pokud však některý z výjezdů v první skupině neproběhne, uvolní se tím finanční prostředky. Navrhovatelé ze druhé skupiny pak budou osloveni ve zveřejněném pořadí.
- návrhy nepřijaté k financování nesplňují některou z podmínek tohoto kola a mohou být předloženy ve druhém letošním kole programu, které bude vyhlášeno.

Případně přidělené finanční prostředky jsou přidělovány adresně jednotlivým osobám a na konkrétně specifikovaný pobyt a nelze je převádět. V případě změn v osobě, místě či závažných změn v charakteru pobytu nárok na čerpání přidělených prostředků zaniká a přidělené prostředky budou uvolněny ve prospěch jiných schválených pobytů podle pořadí nominací.

**V druhém kole** podávejte přihlášky na konference a semináře, které se uskuteční v období do **31. 12. 2009**. Přihlášky podávejte proděkanovi pro zahraniční vztahy prostřednictvím **Oddělení zahraničních styků ESF MU** nejpozději do **30. 6. 2009**.

V Brně dne 8. 6 2009

Ing. Petr Smutný, Ph.D., v.r.





Příloha: Přihláška do programu na podporu mobility akademických pracovníků ESF MU v oblasti zahraničních vědeckých konferencí a seminářů

**Přihláška do programu na podporu mobility akademických pracovníků ESF MU  
v oblasti zahraničních vědeckých konferencí a seminářů**

<b>Jméno a příjmení:</b>	
<b>Pracoviště (katedra):</b>	
<b>Kontaktní údaje (telefon, email):</b>	
<b>Vyjádření vedoucího katedry:</b>	
<b>Název konference/semináře:</b>	
<b>Zahraníční instituce, která konferenci/seminář pořádá:</b>	
<b>Termín konference/semináře:</b>	
<b>Téma prezentace:</b>	
<b>Forma výstupu (článek ve sborníku, článek v recenzovaném časopise a pod.):</b>	
<b>Požadovaná výše finančního příspěvku CELKEM:</b>	
<b>z toho: - cestovné a místní přeprava</b>	
<b>- ubytování</b>	
<b>- stravné</b>	
<b>- konferenční poplatek</b>	

**V Brně dne:**

**Podpis žadatele:**

**S případnými problémy či dotazy vám rádi poradí na zahraničním oddělení.**

